

驰援、服务、建言……

豫园股份代表委员履职尽责在行动

面对严峻复杂的疫情防控形势，作为扎根黄浦、立足上海的全球化家庭快乐消费产业集群，豫园股份始终不忘践行企业社会责任，从高管团队到一线员工，纷纷投身战“疫”。疫情期间，豫园股份携旗下产业，累计捐赠 400 万元。

值得一提的是，豫园股份黄震、倪强、胡俊杰、陈晓燕、姚岚等五位黄浦区人大代表、政协委员，响应党和政府的号召，以高度的使命感和责任感履职尽责，亲身参与并组织企业、员工参与疫情防控和应急保障工作，为社会正常生活生产秩序的早日恢复，积极贡献豫园人的智慧和力量。



汇聚区工商联(总商会)资源
引导社会力量自救互助

疫情暴发以来，上海市黄浦区政协常委、黄浦区工商联(总商会)主席(会长)、复星国际执行总裁、豫园股份董事长黄震，一方面作为豫园股份抗疫总指挥统筹全局，带领企业员工稳经营保生产，另一方面作为区工商联(总商会)主席(会长)通过黄浦区光彩事业促进会的公益平台，积极引导广大民营企业自救互助，主动承担社会责任，为一线疫情防控工作捐款捐物提供驰援，并及时与街道社区对接，做好物资的按需采购和分送落实，汇聚企业、商会等各方力量，共同助力黄浦区疫情防控工作。

筹措物资过程中，黄震委员得知相关单位急缺防疫物资和中药防疫用品，迅速安排豫园股份旗下童涵春堂克服厂区封控、进货渠道受阻等困难，全力协调各方资源，紧急优先调配物资。短短

几天时间，数千套中药防疫物资一下产线便直达区卫健委和相关街道社区，为一线医护人员保驾护航。

多方筹措物资捐赠 暖心驰援解一线燃眉之急

3月 28 日 5 时起，上海市以黄浦江为界开始实施分区分批核酸筛查。在浦西区域封控管理前，黄浦区人大代表、豫园股份总裁(轮值)倪强已在豫园商城连续多天现场办公，得知豫园街道多个居委辖区进入封控状态，倪强代表于 3 月 27 日带上物资专程前往豫园街道办事处，向所有一线防疫人员表达慰问。

走访过程中，倪强代表获知方西居委有不少老人家中紧缺蔬菜储备，生活紧张，便动用所有渠道资源，连日反复协调、多方筹措，终于赶在 3 月 31 日傍晚浦西封控前，将 100 份来自松江大棚蔬



珠宝时尚集团： 联建联心 携手抗疫

随着疫情的持续发展，防疫物资是否充足、运输是否超负荷也成为豫园珠宝时尚集团关注的问



题，为打通联建单位之间互相赋能，共抗疫情的网络，集团建立了“防疫物资赋能小组”，希望通过复星大生态的资源能够给到联建单位更多的支持。工作小组了解到豫园街道、南码头路街道都存在防疫物资周转困难的问题。

4月 8 日傍晚，经过一通关心黄浦区疫情动态的慰问电话，黄浦区人大代表、集团轮值总裁陈晓燕了解到豫园街道需要紧急支援一批医用口罩、电蚊香、风油精及医用胶带等防疫物资。她第一时间协调资源、高效落实，并督促务必满足一线单位防疫物资的需求。

在与复星基金会下单采买防疫物资时，才发现夏季劳防用品电蚊香、风油精并没有库存。但由于气温升高、多日阴雨，在本就条件艰苦的休息区域，蚊虫也逐渐活跃起来。为了保障一线防疫工作人员可以在夜晚的几个小时睡得踏实，电蚊香和风油精成了“必需品”。

为确保物资送达的及时性，现货 2000 只医用口罩经协调优先送达豫园街道，及时解决口罩面临“告罄”的困难。同时，采买“必需品”的脚步也

菜礼包运送到了豫园街道方西居委。

街道居委干部接收到包括青菜、白萝卜、卷心菜、番茄、土豆等 10 个品类的民生食材共 1100 斤，代表社区老人连连称谢，感谢豫园股份在非常时期的暖心善举，点赞人大代表情系社区、为民办实事的积极作为。

与此同时，黄浦区政协委员、豫园股份副总裁胡俊杰连日来总体牵头公司对外抗疫捐赠事宜，联动各产业向上海疾控、瑞金医院、仁济医院、老西门街道、黄浦公安分局等单位驰援物资价值近百万元，并组织开展跨区产业链协作，确保中药汤剂等重点物资生产供应，协助区商务委等运送抗疫物资，还积极参与政协及统战人事捐赠及慰问一线抗疫人员工作。

为解决封控期间的物流受限问题，胡俊杰委员在积极申请车辆通行证的同时，争取到了东浩兰生集团的认可与支持，在确保人员安全的前提下，提供货车运力，以保障居民餐食需求。

助力社区疫情防控 引导员工就地投入志愿服务

作为豫园珠宝时尚集团疫情封控管理的总指挥，黄浦区人大代表、豫园股份总裁助理、豫园珠宝时尚集团执行总裁陈晓燕每日召集防疫日会，传达政府防疫政策，布置防疫重点工作，确保疫情防控工作安全有序推进。

陈晓燕代表一方面坚守岗位，参与线上直



播、启动私域营销，为消费者传递品牌抗疫信心，另一方面鼓励号召员工赴社区报到，投身一线抗疫。

同样，作为黄浦区政协委员、复地产业发展集团高级副总裁、工会主席、策源股份董事长姚岚委员也从工会层面发出“志愿守沪”的倡议动员。许多志愿者主动参战，他们来自各条战线，有 20 年党龄的老党员，也有积极主动的热心群众。“守护者”们无私地投身到检测场地搭建、核酸检测登记、居民情绪安抚、防疫物资分发、数据核查等各项工作中，无畏逆行。

美丽健康集团： 愿心手相连 护白衣天使

3月 22—24 日，美丽健康集团 AHAVA 业务团队，先后到上海市医务总工会、瑞金医院、仁济医院，向医护人员、一线防疫工作者，累计捐赠 AHAVA 护手霜 6000 支，市值超过 90 万元。并发出 10 万条短信，告知全市所有医护人员、志愿者凭证到 AHAVA 线下门店领取护手霜券，让爱绵延。

本轮疫情初期，AHAVA 业务团队想到了要给医护人员赠送我们的品牌护手霜(面霜级护手霜，给予死海 SPA 般的温柔手护)。3月 15 日“以杯水之力，尽寸尺之能，愿心手相连，护白衣天使”的一场“手”护活动随即开始。由 AHAVA 业务团队组成的战“疫”小组马上成立，由股份工会引荐，美丽健康党政同心，携手推进。疫情冲击下，导致大部分快递和物流停运。但战“疫”小组始终秉持协众人之力，则战无不胜的信念，克服了仓库和员工受疫情影响的各种困难，用私家车驱车 50 公里，既是货车司机，也是货物搬运工，在最短的时间里，紧急调集了 6000 支护手霜。

3月 22 日 -24 日三天，美丽健康执行总裁兼化妆品总裁姚晨，美丽健康集团副总裁、AHAVA 中国区品牌总经理兼销售总经理屈黎娜，美丽健康集团总裁助理、党委书记张艳等来到上海市医务工会、仁济医院东院区、瑞金医院质子诊疗中心、瑞金医院总院，向奋战在抗疫一线的防疫工作者们送上 AHAVA 的感恩“手”护。怀真挚之心，向广大医护人员的坚守和付出致以敬意！

医院方面纷纷表达了感谢，仁济医院工会孙主席连连称道，你们想得太周到了，送得太及时了，我们今天下午就集结了 200 多位医护人员赶往集合点，最需要护手霜了，太感谢你们了！

3月 24 日下午，给瑞金医院送完物品后返回路上，屈黎娜收到了以色列驻沪领事馆商务参事的电话，她想让 AHAVA 能否给瑞金医院一线支援的医护人员捐赠一批护手霜。当得知护手霜已经送达医院后，商务参事连连夸赞，称 AHAVA 绝对是业界优秀企业。

